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Saker 

 
Sak nr: 21/2009 Godkjenning av referat fra forrige styremøte 

 
Vedtak: 

Referatet godkjennes. 
 
 
Sak nr: 22/2009 Referatsaker 
 
I tillegg til punktene i møtekartet anføres følgende: 
 

 Grasrotandelen har til nå generert ca. kr 2.000. 

 Setesdalsbanens Venner ble i forbindelse med Grasrotandelen registrert i 
Enhetsregisteret med org.nr. 993 201 022. Etter dette har Setesdalsbanens Venner 
overtatt internettdomenet setesdalsbanen.no fra Stiftelsen Setesdalsbanen. 

 
Vedtak: 
Orienteringen tas til etterretning 
 
 
Sak nr: 23/2009 Økonomi og budsjett 
 
Kasserer Tor Arild Rysstad orienterte om den økonomiske situasjonen i foreningen. 
 
Det er kommet inn kontingent med kr 77.655 hittil i år. Budsjettet er på kr 85.000, og det er 
fortsatt godt håp om å nå budsjettet. 
 
For øvrig er det foreløpig få posteringer ettersom det er litt for tidlig på året ennå til at det har 
vært den helt store aktiviteten. 
 
Det er kommet inn kr 45.000 i egenandel fra deltakerne på medlemsturen til Harz. 
 
Vedtak: 

Orienteringen tas til etterretning. 
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Sak nr: 24/2009 Idemyldringsmøte – Industrimuseum 

 
Etter formannens avisinnlegg om mulighetene for et framtidig industrimuseum på Grovane, har 
det kommet mange positive tilbakemeldinger. 
 
Setesdalsbanens Venner og Vennesla Historielag ønsker å sammen ta initiativ til et 
idemyldringsmøte for å kartlegge hvilke muligheter som finnes. Det er vår mening at planarbeid 
og tilrettelegging må være viktigere enn finansiering/økonomi i denne innledende fasen. 
 
Etter styrets mening bør som et minimum følgende institusjoner/personer inviteres til 
idemyldringsmøtet: Vennesla Tidende, Vennesla Historielag, Hunsfos Historielag, 
Setesdalsbanens Venner, Vest-Agder-museet, Agder Energi, Aslak Wegge, Arne Bang, Odd I. 
R. Uleberg, Birger Bjellås. 
 
Vedtak: 

Styrets formann opprettholder kontakten med Vennesla Historielag, og prøver å få i stand et 
slikt møte i løpet av kort tid. 
 
 
Sak nr: 25/2009 Bluestog til Røyknes 
 
Det er mottatt en e-post fra Thorunn Lunde i VAM-Setesdalsbanen med forespørsel om 
Setesdalsbanens Venner kan hjelpe til med å bemanne tog for kjøring til og fra bluesfestivalen 
på Røyknes i august (se møtekartet). 
 
Umiddelbart etter at styret mottok forespørselen, ble det sendt ut en e-post direkte fra VAM-
Setesdalsbanen til våre aktive medlemmer, med det resultat at tjenestelisten var fullt inndekket i 
løpet av et par timer. 
 
Vedtak: 
Setesdalsbanens Venner er positive til dette arrangementet. Forøvrig tar styret til etterretning at 
museet selv har dekket inn tjenestene, og finner dermed ikke grunnlag for å gjøre noe mer i 
denne saken. 
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Sak nr: 26/2009 Den store museumsdagen (benevnt sak 27/2009 i møtekartet) 

 
Styret har mottatt en e-post fra VAM-Setesdalbanen v/ Thorunn Lunde med forespørsel om 
Setesdalsbanens Venner ønsker å delta sammen med VAM-Setesdalsbanen på Den store 
museumsdagen i Gravane (ved Fiskebrygga i Kristiansand) 20. juni. 
 
Vedtak: 

Setesdalsbanens Venner ønsker å delta på dette, og vil forespørre noen av de yngre 
medlemmene om å organisere dette. 
 
Det må også lages noe brosjyremateriell i forbindelse med dette, med generell informasjon om 
hva venneforeningen er og hva vi gjør. Innmeldingsblanketter må også på plass. Vi bør også ha 
en banner med venneforeningens logo. Styrets sekretær tar kontakt med Eplehagen (Svein 
Kåre Hagen) for å sjekke pris på banner. 
 
 
Sak nr: 27/2009 Eventuelt 

 
Ingen saker. 
 
 
 
 
 
Stian A. Bergum (sign.) 
Sekretær 


